



Governo do Estado da Paraíba
Secretaria de Estado dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente e da Ciência e Tecnologia
Superintendência de Administração do Meio Ambiente



ERRATA DE EDITAL

Pregão SUDEMA 003/2013

REGISTRO CGE 13-01663-9

Comunicamos a quem interessar possa que houve alteração No Edital e no Termo de Referência do pregão acima epigrafado:

Onde se Lê:

1-“Atender as ações do contrato de patrocínio SUDEMA/PETROBRÁS, para revitalização do monumento vale dos dinossauros”

Leia-se:

“Atender aos projetos das Coordenadorias de Estudos Ambientais e de Educação Ambiental da SUDEMA para as unidades de conservação da Paraíba.

João Pessoa, 29 de Novembro de 2013

Laura Maria Farias Barbosa

Superintendente